



УКРАЇНА

**ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ
ГОЛОВИ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
КЕРІВНИКА ОБЛАСНОЇ ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ**

від 03.05.2017 № 84рк
м. Краматорськ

Про звільнення директора
комунальної установи
«Донецький обласний
контактний центр»

У зв'язку із закінченням строку дії контракту з директором комунальної установи «Донецький обласний контактний центр», відповідно до рішення обласної ради від 25 квітня 2012 року № 6/11-283 «Про створення комунальної установи «Донецькій обласний контактний центр», Кодексу законів про працю України, керуючись Законом України «Про військово-цивільні адміністрації» та Порядком призначення на посади та звільнення з посад керівників підприємств, установ, організацій спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст, що перебувають в управлінні Донецької обласної ради, затвердженим розпорядженням голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 28 квітня 2015 року № 172 (із змінами):

1. Уповноважити фахівця відділу інформаційних послуг учасникам антитерористичної операції комунальної установи «Донецький обласний контактний центр» САВЧЕНКО Тетяну Валеріївну на прийняття в установленому порядку від директора комунальної установи «Донецький обласний контактний центр» Волчка І.А. всіх носіїв службової інформації, матеріальних цінностей, а також предметів службового користування, які перебували в його розпорядженні та користуванні у зв'язку з виконанням службових обов'язків під час роботи в установі.

2. Зобов'язати директора комунальної установи «Донецький обласний контактний центр» ВОЛЧКА Івана Анатолійовича передати в установленому порядку уповноваженій особі Савченко Т.В. всі носії службової інформації, матеріальні цінності, а також предмети службового користування, які знаходились в його розпорядженні і користуванні у зв'язку з виконанням службових обов'язків під час роботи в установі.

3. Звільнити ВОЛЧКА Івана Анатолійовича 03 травня 2017 року з посади директора комунальної установи «Донецький обласний контактний центр» у зв'язку із закінченням строку дії контракту, згідно з пунктом 2 частини 1 статті 36 КЗпП України.

Підстава: подання департаменту інформаційної та внутрішньої політики облдержадміністрації, контракт від 03 грудня 2015 року.

4. Виконання обов'язків директора комунальної установи «Донецький обласний контактний центр», до призначення директора у встановленому законодавством порядку, покласти на САВЧЕНКО Тетяну Валеріївну, фахівця відділу інформаційних послуг учасникам антитерористичної операції комунальної установи «Донецький обласний контактний центр».

Підстава: заява Савченко Т.В., подання департаменту інформаційної та внутрішньої політики облдержадміністрації.

Голова облдержадміністрації,
керівник обласної військово-
цивільної адміністрації



П.І. Жебрівський